

Velká cena Dukly Olomouc 2024

Junior Women's Épée

Saturday, March 16, 2024 2:00 PM

Place	Name	Klub	Country
1	VALENTOVÁ Amálie	Univerzitní sportovní klub Praha, spolek	CZE
2	JURKOVÁ Hana	Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.	CZE
3T	HLAVÁČKOVÁ Lucie	TJ Dukla Praha, z.s.	CZE
3T	BARTOŠKOVÁ Adéla	SC Praha Šerm, spolek	CZE
5	MIKLEDOVÁ Valérie	Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s.	CZE
6	ŠAFRÁNKOVÁ Adéla	1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.	CZE
7	KAČEROVÁ Kateřina	SC Praha Šerm, spolek	CZE
8	ADAMCOVÁ Anita	TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.	CZE
9	HUBINSKÁ Viviana	AŠ Bratislava	SVK
10	CEJNAROVÁ Barbora	SC Praha Šerm, spolek	CZE
11	TÁBORSKÁ Sofie	Český šermířský klub Riegel z.s.	CZE
12	TULEJOVA Zuzana	BŠK Martinengo	SVK
13	LANDGRAFOVÁ Veronika	TJ Lokomotiva Teplice, z.s.	CZE
14	KOVALOVÁ Kateřina	SC Praha Šerm, spolek	CZE
15	VYSLOUŽILOVÁ Vanda	SC Praha Šerm, spolek	CZE
16	KOCOURKOVÁ Marie	Slavoj Litoměřice, z.s.	CZE
17	PEŠULOVÁ Alexandra	TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.	CZE
18	KÜHNOVÁ Karolína	Slavoj Litoměřice, z.s.	CZE
19	FORMANOVÁ Elizabeth	TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.	CZE
20	TVARŮŽKOVÁ Karolína	TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s.	CZE
21	DARDOVÁ Nikola	TJ Lokomotiva Plzeň, z.s.	CZE
22	MATĚJČKOVÁ Lucie	Slavoj Litoměřice, z.s.	CZE
23	VYSLOUŽILOVÁ Johana	SC Praha Šerm, spolek	CZE
24	VÁŇOVÁ Kateřina	TJ Dukla Praha, z.s.	CZE
25	PAVELKOVÁ Ludmila	Lašský sportovní klub Frýdek-Místek, z.s.	CZE
26	ZÁVITKOVSKÁ Zuzana	SC Praha Šerm, spolek	CZE
27	ŠVECOVÁ Klára	TJ Dukla Praha, z.s.	CZE
28	KOVÁŘOVÁ Sabina	Univerzitní sportovní klub Praha, spolek	CZE
29	MATĚJOVIČOVÁ Eva	BŠK Martinengo	SVK
30	KINCLOVÁ Emma	SC Praha Šerm, spolek	CZE
31	NOVOTNÁ Viktorie	TJ Sokol Písek	CZE
32	CARBALOVÁ Zoe Sarah	Lašský sportovní klub Frýdek-Místek, z.s.	CZE
33	TYRPEKLOVÁ Amélie	SC Praha Šerm, spolek	CZE
34	ŽEBROVÁ Eva	TJ Lokomotiva Teplice, z.s.	CZE
35	ADAMCOVÁ Šárka	1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s.	CZE
36	WITALOVÁ Karin	Lašský sportovní klub Frýdek-Místek, z.s.	CZE
37	BRUNCLÍKOVÁ Markéta	Český šermířský klub Riegel z.s.	CZE
38	REJMANOVÁ Klára	Univerzitní sportovní klub Praha, spolek	CZE